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Tisztelt Lakosság!

Berekfürdõn a hulladékgazdálkodási közszolgáltató a Karcag Térségi Hulladékgazdálkodási Köz-
szolgáltató Nonprofit Kft. A társaság több településen végez közszolgáltatást. Az Önök településén a 
lakossági vegyes hulladék begyûjtése minden hét hétfõjén történik. A szállítási idõpontokat a 
hulladéknaptár jelöli.

2016-ban továbbra is folytatódik a házhoz menõ szelektív gyûjtés.

Az alábbi táblázatban felsorolt hasznosítható hulladékokat (mûanyag, papír, fém, italos karton stb.) 
vegyesen lehet gyûjteni a sárga edényekbe (sárga kukákba). Kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a 
sárga edénybe, amelyek tiszták vagy kis energia ráfordítással, kevés vízzel tisztára moshatók! Jó tudni, 
hogy ezek a hulladékok az ürítésük után emberek által kerülnek további válogatásra, tehát nagyon fontos, 
hogy kizárólag tiszta, szennyezõdésmentes hulladékok kerüljenek az erre szolgáló edényekbe!

Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehetõ-e a sárga edénybe, akkor kérjük, hogy inkább a 
vegyes hulladékgyûjtõ edénybe (szürke kuka) helyezze azt el!

A palackokat, flakonokat, az italos kartonokat, tejes dobozokat hajtogassa össze, vagy tapossa laposra! 
A nagyobb kartonpapírokat, újságpapírt kötegelve is kihelyezheti a sárga kuka mellé!

A lakosság és az üdülõk részére továbbra is rendelkezésre állnak a szelektív gyûjtõszigetek. A szigetek 
legfontosabb funkciója a továbbiakban is, hogy a csomagolási üveghulladékokat (öblösüveg) kizárólag a 
szigeteken tudjuk visszagyûjteni. A sárga kukákba az üveghulladék nem helyezhetõ el, ezek a kézi 
válogatást nehezítik és veszélyeztetik! Kérjük, hogy ezeket továbbra is a szelektív gyûjtõszigeteken 
szíveskedjenek elhelyezni! Fontos tudni, hogy a szigeteken csak az ott megjelölt hulladékokat lehet az 
edényekbe elhelyezni. Egyéb háztartási jellegû vegyes hulladék elhelyezése, illegális lerakásnak mi-
nõsül és szabálysértési eljárást von maga után!

Fontos: Berekfürdõ területén a sárga kukákat 2016. január 01-tõl minden páros hét hétfõjén 
ürítjük. A kommunális vegyes hulladék begyûjtése minden hét hétfõi napján történik. A szállítások 
idõpontját a hátoldalon található hulladéknaptár jelöli. A szelektíven gyûjtött hulladékfajták begyûjtése a 
hulladéknaptárban megjelölt heteken, a háztartási hulladékszállítás napján történik. A szelektíven 
gyûjtött hulladékokat a háztartási hulladékokkal azonos napokon, de külön jármûvel, vagy külön 
fordulóval szállítjuk el! A szállítási napon elõször mindig a sárga kukákat ürítõ gépjármû fog elhaladni az 
ingatlanaik elõtt. Az autó oldalán látható felirat, tájékoztatja Önöket, hogy az a járat milyen típusú 
hulladék elszállítását végzi. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a sárga edények ürítését végzõ járat lénye-
gesen gyorsabban halad, mint a hagyományos kommunális járat. Ezért elõfordulhat, hogy pl. ha Önöknél 
a megszokott kukás hulladékszállítás délelõtt 11 óra körüli idõpontban történik, ettõl függetlenül 
lehetséges, hogy a szelektív gyûjtõjárat már reggel fél 8-kor elhalad az ingatlanuk elõtt. Ezért lényeges, 
hogy korán reggel - már 7 órakor -, kikerüljenek az ingatlanok elé a szelektív és a vegyes hulladékos 
edények. Az edények ürítését reggel 7 órakor kezdjük meg.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az edényeket/kukákat szíveskedjenek az út mellé, jól lát-
hatóan kihelyezni, segítve ezzel a munkánkat a gyors és hatékony begyûjtés érdekében!

A szelektív gyûjtésre bevezetett sárga edények, (kukák) korlátozott számban állnak rendelkezésre. Az 
edények a lakossági ügyfelek, azok közül is elsõsorban az állandó lakosok részére biztosítottak. 
Amennyiben további edények állnak rendelkezésre, úgy a berekfürdõi hivatal döntése szerint kerülnek 

Hogyan kell gyûjteni a sárga edényekbe a hulladékot?

Megmaradnak-e a gyûjtõszigetek?

Milyen rendszerességgel és mikor történik a szelektíven gyûjtött hulladékok elszállítása?
 

Kik és hogyan juthatnak a sárga kukákhoz?



azok kiosztásra. A legfontosabb, hogy az edények használatba kerüljenek, és a tényleges céljukat, funk-
ciójukat, a lehetõ legnagyobb kihasználtsággal töltsék be! A további edény átvételekkel kapcsolatban 
kérjük, érdeklõdjenek berekfürdõi polgármesteri hivatalban!

Abban az esetben ha az
- edényekbe nem megfelelõ hulladékokat gyûjtött, (pl. a sárga kukákban nem szállítjuk el a falevelet, 

vagy a vegyes szemetet)
- vagy nem az elõírtak szerint helyezett hulladékot a színes kukába (pl. kommunális hulladék, „szemét”, 

vagy szennyezett szelektíven gyûjtött hulladék is található a sárga kukában)
ilyen, és ehhez hasonló esetekben nem szállítjuk el az adott edénybõl a hulladékot!

Abban az esetben sem ürítjük ki az edényt ha
- nem a naptárnak megfelelõ idõpontban helyezi ki az ingatlana elé a megfelelõ színû edényt,
- vagy a szállítás napján késõn tette ki az elkülönítetten gyûjtött hulladékokat, akkor
csak a soron következõ hulladéknaptár szerinti szállítási napon fogjuk üríteni az edényét!

Amennyiben a fentiek közül bármely ok fennáll, és nem kerül a hulladék elszállításra, abban az esetben 
a munkatársaink egy matrica ráragasztásával jelzik Önöknek, hogy a szállításra kihelyezett hulladék 
nem a hulladékszállítási rendnek megfelelõen került kihelyezésre.

Fontos, hogy a munkatársaink csak és kizárólag a hulladéknaptárnak megfelelõ idõpontokban 
szállítják el a kirakott hulladékokat! Kérjük, hogy a naptár idõpontjait feltétlenül tartsák be!

Az alábbi táblázat mutatja, hogy milyen hulladékok kerülhetnek az adott edénybe!

A szolgáltató milyen esetekben nem szállítja el, illetve nem üríti ki az adott edényt?

Edény
típusa

Színe

Fontos

Hulladékok,
melyek
belekerülhetnek
a sárga  edénybe

Újrahasznosítható hulladékok számára

Sárga

MÛANYAG – mûanyag palackok (ásványvizes, üdítõs palackok, tisztítószeres flakonok,
kozmetikai termékek csomagolása) mûanyag fólia, zsák és bevásárló táska, mûanyag pohár
(joghurtos, margarinos, tejfölös doboz)

PAPÍR – csomagolási papír- karton - újságpapírok, reklámújság - papírzacskók -
iroda-, géppapír - boríték - hullámpapír

FÉM – fém konzerv - és italos dobozok - üvegek fém zárófedele - alufóliafélék

A palackokat, flakonokat kérjük  TAPOSSA LAPOSRA! A hulladékoknak minden esetben,
tisztán kell a zsákba kerülnie, mert ez a hasznosításuk egyik alapfeltétele, valamint a hosszabb
tárolási idõ miatt egészségügyi szempontból is elengedhetetlen! A polisztirol hulladékokat
(hungarocell, nikecell) nem tudjuk újrahasznosításra továbbadni, ezért ezeket ne helyezzék a sárga
edényekbe! A házhoz menõ gyûjtõjárat során üveg gyûjtésére nincs lehetõség, mert az üveg
eltörve könnyen kiszakítja a zsákokat, ezeket kérjük a gyûjtõszigeteken elhelyezni.

ITALOS KARTONDOBOZ - tejes karton, üdítõs karton

Hol kaphat információt a hulladékok elszállításával kapcsolatban?
Karcag Térségi Közszolgáltató Nonprofit Kft.
5300 Karcag, Villamos utca 109.
Tel: 59/503-317

www.ktkkft.hu
Legyen Ön is válogatós!
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